
�EKDAĞ Halk Ekmek Fabrikası’nda 
üretilen 200 gr ekmek 10 TL, 200 gr 
kepekli ekmek 12,5 TL, 350 gr tam 
buğday, çavdarlı, sarı buğday, tost ek-
meği ve çok tahıllı ekmek çeşitleri 
27,5 TL’den satılıyor. 2’de

�Özel sektör öğretmenleri, özel eğitim 
kurumlarının kendileri ile 10 aylık 
sözleşme yapılmasından dolayı yaz 
tatilinde farklı iş kollarında çalışıyor. 
Öğretmenler bu konuda düzenleme 
yapılmasını istiyor. 

�Özel Sektör Öğretmenleri Sendi-
kası Temsilcisi Ayşe Güngör, “Ta-
til yerine geçim derdine düşen 
öğretmenler, yaz aylarında gar-
sonluk, kasiyerlik, animatör-
lük veya satış elemanı olarak 
çalışmak zorunda kalıyor” 

200 gr ekmek 10 lİra

düzenleme yapılmalı 

garsonluk, kasİyerlİk
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Korkuteli’ye 
sosyal tesis

Uzmanlardan uyarı: 
Alarm sesini değiştirin

�Korkuteli Belediyesi 
ve hayırsever iş birliğiy-
le yapılacak Mehmet 
Güngör Sosyal Tesisi’nin 
temeli atıldı. 2’de

�AÜ’den Doç. Dr. Ali 
Erdoğan, aynı alarm 
sesine alışan beynin bir 
süre sonra uyanmayı 
reddettiğini söyledi. 8’de

Kışın öğretmen
yazın garson
Özel okul öğretmenleri yazın farklı mesleklerde çalışmak zorunda kalıyor. Sendika Temsilcisi 
Ayşe Güngör “10 aylık sözleşme nedeniyle meslektaşlarımız yazın garsonluk yapıyor” dedi

SELİM
ÇELİK

ASAT ekipleri, çağrı 
merkezine gelen ihbarlara 

kısa sürede müdahale ediyor

Belözoğlu’dan
takıma eleştiri

�Antalyaspor Teknik Direk-
törü Emre Belözoğlu, Trab-
zonspor karşısında ilk yarıda 
kendilerine yakışmayan bir 
oyun sergilediklerini, ikinci 
yarıda ise kendi kimliklerini 
sahaya yansıttıkla-
rını söyledi.

Halkın tercihi 
‘Halk Ekmek’

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nin EKDAĞ A.Ş. 
Halk Ekmek Fabrikası’nda 
üretilen 25 farklı ürün her 
bütçeye uygun fiyatı ile 
halkın sofrasına ulaşıyor

Her bütçeye
uygun
ürün

ASAT ekipleri 
7/24 mesaide

ANINDA MÜDAHALE 

Hayvanseverler 
meydana indi

�Attalos Pati Gönüllüleri aktivist Özlem Gezirici, so-
kak hayvanlarının toplatılarak barınaklara kapatıl-
masını ‘katliam’ olarak nitelendirerek barınakların 
ölüm kamplarına dönüştüğünü söyledi. 2’de

Pedallarla 
sağlıklı
yaşama
İlk adım

�Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi, her yaştan katı-
lımcıya açık ücretsiz temel 
bisiklet kursu düzenliyor. 
Kayıtlar 27 Ağustos –1 Ey-
lül tarihleri arasında yapı-
lacak, kurslar ise 6 ve 10 
Eylül’de başlayacak. 8’de

Su sebillerinde 
virüs tehlikesi

Su sebillerinde rotavirüs, 
norovirüs ve hepatit virüslerinin 

üreyebileceğini söyleyen 
uzmanlar uyarıda bulundu 

�YAZ aylarında sıkça kullanılan su sebil-
leri, yeterince temizlenmediğinde halk 
sağlığı için risk oluşturuyor. Uzman Dr. 
Bekir Uygun, “Özellikle okul, hastane 
ve iş yeri gibi toplu kullanım alanların-
da büyük risk taşıyor” dedi. 2’de

okul ve hastanelerde dİkkaT

�ASAT ekipleri, olası arızalara 
en kısa sürede ulaşarak vatan-
daşların kesinti yaşamasının 
önüne geçiyor. 6’da

İnşaat mühendisleri 
şeffaflık istiyor
�İnşaat Mühendisleri Odası 

Müze yıkım sürecinin şeffaf-
lık ilkesi çerçevesinde yürü-
tülmesini istedi. İMO Başkanı 
Soner Akdoğan, “Müzenin 
yıkım kararına gerekçe 
olarak sunulan belgelerde 
tutarsızlıklar var” dedi. 5’te
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DÖŞEMEALTI’DA yer alan EK-
DAĞ Halk Ekmek Fabrikasın-
da modern şartlar, hijyenik 
ortam ve son teknoloji cihaz-

larla üretilen 25 çeşit ekmek, Muratpa-
şa, Kepez, Konyaaltı, Döşemealtı, Aksu 
ilçelerinde bulunan Halk Ekmek Bü-
feleri’nde Antalyalılara sunulmaya 
devam ediyor. Ekmek fiyatlarına ya-
pılan zamlardan Antalyalıların etki-
lenmemesi için fiyat politikasını hal-
kın bütçesine uygun şekilde belirleyen 
Büyükşehir halkın takdirini almaya 
devam ediyor. Antalyalılar sağlıklı, lez-
zetli ve kaliteli ekmeklere uygun fiyat-
la ulaşmanın mutluluğunu yaşıyor.

Halk Ekmek büfelerinde 200 gr ek-
mek 10 TL, 200 gr kepekli ekmek 12,5 
TL, 350 gr tam buğday, çavdarlı, sarı 
buğday, tost ekmeği ve çok tahıllı ek-
mek çeşitleri 27,5 TL ve 300 gr köy ek-
meği 18 TL’den satılıyor. Bu ürünle-
rin yanında sandviç, tost, hamburger, 
pide ve roll ekmek çeşitleriyle 25 türde 
ürün halk ekmek büfelerinde satışa su-
nuluyor.

FİYATLAR HALKIMIZ İÇİN UYGUN

Günlük ekmek ihtiyacını Halk 
Ekmek’ten karşıladığını söy-
leyen Adnan Acar, “Halk 
Ekmek besleyici, do-
yurucu, güveni-
lir ve dışarıya 
göre fiyatları ga-
yet ekonomik. 
Emekli bir me-
mur olarak 
Halk Ekmek’i 
tercih ede-
rek bütçemize 
katkı sağlaya-
biliyorum. Nor-
mal ekmek piyasa-
da 15 TL’den başlıyor, 
kepekli ekmekler 20 TL 
civarında. Halk Ekmek’te 
normal ekmek 10 TL. Halkımız 
için gayet uygun olduğunu düşünüyo-
rum” dedi.

Halk Ekmek’i çok sevdiklerini söyle-
yen Damla Ciğer ise “Temiz, kaliteli ve 
güvenilir olduğu için Halk Ekmek’i ter-

cih ediyorum. Tadını çok se-
viyor, severek tüketiyo-

ruz. Özellikle annemin 
sağlık sorunları ne-

deniyle kepekli ve 
tahıllı ekmekle-
ri tercih ediyoruz. 
Maalesef bir simi-
de bile bir ekmek 
fiyatı ödemek zo-
runda kalıyoruz. 

Ancak Halk Ekmek 
fiyatları gayet uy-

gun” diye konuştu.

HALK EKMEK 
GÜVENİLİR

Halk Ekmek’i güvendiği için ter-
cih ettiğini belirten emekli Muam-
mer Özok ise, “Halk Ekmek mühendis-
ler, gıda uzmanları tarafından kontrol 

edilip hazırlandığı için güvenilir bulu-
yorum. Geçen günlerde başka bir yer-
den kepekli ekmek aldım resmen gıda 
boyası kullanılmış. Çikolatadan daha 
koyu bir rengi vardı. Büyükşehir Bele-
diyemize teşekkür ederiz” dedi.

SATIŞLARIMIZ İYİ

Halk Ekmek büfesi sahibi Recep Bi-
rol İsli ise şöyle konuştu: “Her sabah 
Halk Ekmek büfemi 06.30’da açıyo-
rum. Akşam 17.00’ye kadar açık ka-
lıyor. Halk Ekmek fabrikasından ek-
meklerimiz son derece düzenli bir 
şekilde zamanında geliyor. Yaz ayla-
rı olduğu için günde 400-500 arası bir 
ekmek satışım var. Eylül ayından son-
ra satışlarımız artar. Satışımız günde 
800 ekmeğe kadar çıkıyor. Büyükşehir 
Belediyemizin çalışmalarından mem-
nunuz” DHA

YAZ aylarında sıkça kullanılan su sebille-
ri, yeterince temizlenmediğinde halk sağlı-
ğı için ciddi risk oluşturuyor. Uzmanlar, bu 
cihazlarda rotavirüs, norovirüs ve hepatit vi-
rüslerinin tespit edilebildiğini belirterek dü-
zenli bakım yapılmadığında ishal, kusma ve 
bağırsak enfeksiyonlarının kaçınılmaz hale 
gelebileceği uyarısında bulunuyor. Uzman 
Dr. Bekir Uygun, yaz aylarında sıkça kullanı-
lan su sebilleriyle ilgili önemli uyarılarda bu-
lundu. Düzenli bakımı yapılmayan sebille-
rin ciddi sağlık sorunlarına yol açabileceğini 
söyleyen Uygun, “Sebillerde rotavirüs, noro-
virüs, Hepatit A ve Hepatit E gibi virüsler sap-
tanabiliyor” dedi.

‘İSHAL, KUSMA VE BAĞIRSAK 
ENFEKSİYONLARINA NEDEN OLABİLİR’

Bakımı ihmal edilen sebillerin, özel-
likle yaz aylarında artan sıcaklıkla bir-
likte mikrop üretebileceğini belirten 
Dr. Uygun, “Bu virüsler ishal, kusma 
ve bağırsak enfeksiyonlarına neden 
olabilir. Su sebilleri hayatı kolay-
laştırıyor ama bakımları dü-
zenli yapılmazsa sağlığı tehdit 
edebilir” diye konuştu.

‘SADECE 3 AYDA BİR 
TEMİZLİK YETMEZ’

Sebillerin bakımında üre-
tici firmaların önerdiği sü-

relerin dikkate alınması gerektiği-
ni vurgulayan Uygun, “İlla 3 ayda 

bir temizlik gerekmiyor, ba-
zen daha sık aralıklarla yap-
mak gerekebilir. Eğer dü-
zenli temizlik yapılmazsa, 
yosun tutabilir, bakteri, vi-
rüs ya da mantar üreyebi-
lir” dedi.

Özellikle okul, hastane 

ve iş yeri gibi toplu kullanım alanlarında 
su sebillerinin daha büyük risk taşıdığına 
dikkat çeken Uygun, “Bu virüsler özellik-
le yaz aylarında daha kolay çoğalır. Rotavi-
rüs ve norovirüs gibi virüsler bağırsak en-
feksiyonlarına, Hepatit A ve E ise karaciğer 
hastalıklarına neden olabilir. Sebil kullanı-
mı kolaylık sağlıyor ama hijyen kuralları-
na uyulmazsa ciddi sonuçları olabilir” ifa-
delerini kullandı.  HABER MERKEZİ

Halkın tercihi
‘Halk Ekmek’
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin EKDAĞ A.Ş. Halk Ekmek Fabrikası’nda 

üretilen 25 farklı ürün her bütçeye uygun fiyatı ile halkın sofrasına ulaşıyor

ANTALYA’DA faaliyet gösteren Attalos 
Pati Gönüllüleri’nden aktivist Özlem Ge-
zirici, sokak hayvanlarına yönelik uygu-
lamalara tepki göstererek çarpıcı açıkla-
malarda bulundu. Sokak hayvanlarının 
toplatılarak barınaklara kapatılması-
nı “katliam” olarak nitelendiren Gezirici, 
“Bir köpeğe sıkılan kurşun, insanlığa sı-
kılmıştır” ifadelerini kullandı.

Kentte son dönemde artan sokak hay-
vanı toplama uygulamalarına karşı bir 
araya gelen gönüllüler, barınak koşulla-
rının yetersizliğine ve hayvanların ya-
şama hakkının sistematik şekilde elle-
rinden alındığına dikkat çekti. Aktivist 
Özlem Gezirici yaptığı açıklamada, barı-
nakların adeta ölüm kamplarına dönüş-
tüğünü belirterek şu ifadeleri kullandı: 
“Bizler, sokakların, parkların, mahallele-
rin gerçek sahipleri olan köpeklerin, ke-
dilerin ve tüm masum canlıların sesi 
olarak buradayız. Onları ‘toplama’ adı al-
tında barınak denilen ölüm kamplarına 
sürükleyen zihniyeti reddediyoruz.”

Barınaklarda hayvanların açlık, susuz-
luk ve kötü koşullar altında yaşam mü-
cadelesi verdiğini söyleyerek, bu alanla-
rın adeta sistematik ölüme hizmet eden 
yapılar haline geldiğini vurgulayan Ge-
zirici, “Barınaklar, bir canlıyı yaşatmak 
için değil, öldürmek için işleyen sistema-
tik makinelerdir. Gerçekte orası işkence 
ve ölümün diğer adıdır. Sokak hayvan-
ları kamuoyuna “sokak güvenliği” baha-
nesiyle toplanıyor ancak bu uygulama-
ların arkasında iklim yasaları ve Paris 
İklim Anlaşması çerçevesinde şekillenen 
“sayı azaltma” politikaları var. Bu yakla-
şımı “katliam” olarak tanımlıyoruz. Can-
lılar birer sayı gibi görülüyor” dedi.

Hayvana yönelik şiddetin toplumun 
vicdanını çürüttüğünü dile getiren Ge-
zirici, “Şiddet yalnızca hayvanları değil, 
insanları da hedef alıyor. Bugün bir kö-
peği işkenceyle öldüren zihniyet, yarın 
bir çocuğa, bir kadına, bir yaşlıya el kal-
dıracaktır. Biz susarsak bu şiddet büyür, 
görmezden gelirsek meşrulaşır” dedi.

Konuşmasında hayatını kaybeden 
hayvanları da anan Gezirici, “Lady, Eros, 
Cezve, Ares, Çinko, Jely…” diyerek isimle-
rini tek tek saydı ve onları “Şimdi onları 
toprağa değil, kalplerimize gömüyoruz. 
Onların gözlerindeki masumiyet, insan-
lığımızın aynasıydı. Komşumuz, dostu-
muz, sırdaşımız” sözleriyle andı. 

HABER MERKEZİ

Hayvanseverler 
meydana indi

Su sebillerinde 
virüs tehlikesi

Su sebillerinde rotavirüs, norovirüs ve hepatit virüslerinin 
üreyebileceğini söyleyen uzmanlar, bakımı yapılmayan cihazların ishal, 
kusma ve bağırsak enfeksiyonlarına yol açabileceği konusunda uyarıyor

KORKUTELİ Belediyesi ile 
hayırsever iş insanı Mahmut 
Güngör iş birliğinde Karataş 
Mahallesi’ne kazandırılacak 
olan Mehmet Güngör Sosyal 
Tesisinin temeli düzenlenen 
törenle atıldı. Toplam 4.450 
metrekarelik alanda inşa edi-
lecek olan tesis, modern mi-
mari anlayışla Karataş Ma-
hallesi sakinlerinin sosyal 
ihtiyaçlarına cevap verecek 
şekilde planlandı.

Projede, 800 ila 1000 kişilik 
kapasiteye sahip geniş bir ka-
palı salon yer alacak. Bu alan; 
düğün, nişan, mevlüt, taziye 
ve sünnet gibi farklı organi-
zasyonlara ev sahipliği yapa-

cak. Salonun yanı sıra muh-
tar ofisi, doktor odası, köy 
misafir odası, gelin hazırlık 
odası, mutfak, mescitler, depo 
ve tuvaletlerin yer aldığı hiz-
met bölümleri de köy halkı-
nın kullanımına sunulacak.

Tesis bünyesinde ayrıca 
açık hava etkinlikleri için bü-
yük bir kır düğün alanı, ço-
cuklar için oyun parkı ve 
gençler için basketbol, fut-
bol ve voleybol sahaları bulu-
nacak. Ailelerin keyifle vakit 
geçirebileceği yarı kapalı ka-
melya oturma alanları ile 213 
araçlık otopark da projeye da-
hil edildi. 

KORKUTELİ BELEDİYESİ

Korkutelİ’ye 
sosyal tesİs

Korkuteli Belediyesi ve hayırsever iş 
insanı Mahmut Güngör iş birliğiyle 

Karataş Mahallesi’nde yapılacak Mehmet 
Güngör Sosyal Tesisi’nin temeli atıldı



KONYAALTI’DA bir inşaatın su 
kuyusunda çalışma yaparken 
3 metrelik merdivenden düşüp 
yaralanan şahsı itfaiye ekiple-

ri kurtardı. Olay, saat 10.00 sıralarında 
Konyaaltı ilçesi Akdeniz Üniversitesi 
içerisindeki Teknokent inşaat alanın-
da meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, sıva ustası Mustafa T. (37) inşaa-
tın su deposunda izolasyon ve perdele-
me çalışması yaptığı sırada dengesini 
kaybederek yaklaşık 3 metre yüksek-
likteki merdivenden düştü. Acı içerisin-
de yerde kıvranan Mustafa T.’nin se-
sini duyan mesai arkadaşları durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İh-

bar üzerine olay yerine polis, sağlık ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede 
adrese gelen Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi İtfaiye Daire Başkanlığı’na bağ-
lı kurtarma, ve sağlık ekipleri Mustafa 

T.’yi bulunduğu yerden çıkarmak için 
çalışma başlattı. Hazırlanan ipli düze-
nek ile kaşık sedyeye alınan Mustafa 
T. ekiplerin yaklaşık 15 dakikalık çalış-
ması ile bulunduğu kuyudan çıkartıla-

rak ambulansa alındı. Sağlık ekibince 
ilk müdahalesi yapılan ve bir ayağında 
kırıklar olduğu belirlenen Mustafa T. 
ambulansla Akdeniz Üniversitesi Has-
tanesi’ne kaldırıldı.  İHA
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Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 5 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 185 TL
Yıllık abone bedeli 7.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 42

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14332

Rus turist telefonuna kavuştu
KEMER’DE Rus uyruklu Svetlana Çakmak Mustafa 

Ertuğrul Aker Parkı içerisinde bulunan Kemer Belediyesi 
Deniz Kafe çevresinde telefonunu kaybetti.  Devriye ge-
zen Kemer Belediyesi Zabıta ekipleri buldukları telefonu 
Svetlana Çakmak’a teslim etti. KEMER BELEDİYESİ

ANTALYA İl Emniyet Müdürlüğü birimle-
rince son 2 haftada yapılan uygulama ve de-
netimlerde; kasten öldürme, kasten yarala-
ma, cinsel suçlar, yağma ve hırsızlık başta 
olmak üzere meydana gelen asayiş olayla-
rına yönelik çalışmalarda 610 bin 609 şahıs 
hakkında sorgulama yapıldı. Bu kapsamda, 
747’si aranan şahıs olmak üzere toplam 3 bin 
204 kişi yakalanırken, adli makamlara sevk 
edilen 385 kişi tutuklandı.

Denetimlerde 98 bin 881 otomobil ve mo-
tosiklet incelendi, çalıntı, hacizli ya da yaka-

lamalı olduğu belirlenen 70 araç ele geçirildi. 
Ayrıca 681 geçici konaklama yeri ve 119 kira-
lık araç firması kontrol edilerek 32 işletmeye 
idari yaptırım uygulandı.

“Kumar oynanması için yer ve imkân sağ-
lama” suçu kapsamında 14 adli olayda 61 ki-
şiye işlem yapılırken, Kabahatler Kanunu 
kapsamında da 573 kişiye idari para cezası 
uygulandı.

Çalışmalar neticesinde 63 ateşli silah, 478 
fişek ve tüfek kartuşu, 4 kesici alet ile 7 gü-
müş sikke ele geçirildi. İHA

DEMRE’DE düşerek ayağını 
kıran E.D. (60), Sahil Güvenlik 
botuyla tahliye edilip hasta-
neye sevk edildi.

23 Ağustos günü Dem-
re Kaleköy mevkiinde düşüp 
ayağını kıran E.D.’nin kara-
dan tahliye imkanı olmaması 
üzerine Sahil Güvenlik Antal-
ya Grup Komutanlığı ekipleri 
görevlendirildi. Kaleköy mev-
kiine intikal eden Sahil Gü-
venlik ekipleri, E.D.’yi yeni 
yapılan iskeleden Sahil Gü-
venlik botu ile tahliye etti. 
E.D., bilinci açık şekilde Dem-
re Limanında hazır bulunan 
112 acil sağlık eibine teslim 
edilerek, Demre Devlet Has-
tanesi’ne sevk edildi.  DHA

İnşaat işçisi 
kuyuya düştü

Konyaaltı’da 
bir inşaatın 

su kuyusunda 
çalışan sıva 

ustası, 3 metrelik 
merdivenden 

düşerek yaralandı

Manavgat’ta 
kaza: 3 yaralı

MANAVGAT’TA Turizm Caddesi’n-
de aynı yönde ilerleyen iki motosikle-
tin çarpışması sonucu biri sürücü, ikisi 
yolcu 3 kişi yaralandı.

Kaza, Çolaklı Mahallesi Turizm Cad-
desi’nde meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre Gündoğdu istikametinden 
Evrenseki istikametine seyir halinde 
olan Kadir T.’nin kullandığı 03 EF 267 
plakalı motosiklet ile aynı yönde iler-
leyen Tuna Ç.’nin kullandığı 01 AUK 
638 plakalı motosikletin çarpıştı. Çar-
pışmanın etkisiyle motosiklet sürücü-
sü Kadir T. ile motosikletlerde yolcu 
olarak bulunan Özgür Ç. ve Mustafa 
E. yaralandı. Yaralılar, 112 sağlık ekip-
lerinin olay yerindeki ilk müdahalesi-
nin ardından ambulanslarla hastane-
ye kaldırıldı.  İHA

ANTALYA-Serik yolunda sabah 
saatlerinde yaşanan trafik yoğun-
luğunda normal şeridi kullanan sü-
rücüler dur-kalk yaparak ilerlemeye 
çalışırken, çok sayıda sürücünün acil 
durumda ambulans, itfaiye ve polis 
gibi geçiş önceliği bulunan araçlar 
için ayrılan emniyet şeridini kullan-
ması tepki çekti. Bu duruma kayıtsız 
kalamayan bir vatandaş trafikte 
beklerken yanından emniyet şe-
ridini kullanarak geçen sürücüleri 
cep telefonu ile kayda aldı. Emni-

yet şeridi kullanmanın 38 bin TL 
olduğunu hatırlatan sürücü, “Yani 
biz malız burada, güvenlik şeridini 
sanki biz kullanmayı bilmiyoruz. Hiç 
geçmediyse 100 tane araç geçti. Al-
dım plakanı, senide aldım. Güvenlik 
şeridini kullanmak yasaktır. Cezası 
38 bin TL, dayı kusura bakma seni-
de aldım. Yani biz malız, siz uyanık-
sınız öyle mi? Dünyanın bir uya-
nıkları onlar, biz trafiği beklerken” 
sözleri ile emniyet şeridini kullanan 
sürücülere tepki gösterdi. İHA

Kuralı 
çiğneyenleri 
tek tek 
görüntüledi

Antalya’da yoğun trafik sırasında bazı sürücülerin 
uyanıklık yaparak emniyet şeridini kullanmasına 

bir sürücü çektiği görüntü ile tepki gösterdi

Aranan şahıslar 
yakayı ele verdi

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin son 2 
haftada gerçekleştirdiği uygulama ve denetimlerde, 

610 bin şahıs sorgulandı, aralarında 747 aranan 
kişinin de bulunduğu 3 bin 204 şahıs yakalandı

Bacağı kırılan adama 
Sahil Güvenlik yardımı

MANAVGAT’TA Evrense-
ki ve Çolaklı Mahalleleri’nde 
bulunan 2 su sporları nokta-
sı, ihale işlemlerinin tamam-
lanamaması nedeniyle boşal-
tıldı. 

Antalya İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü’nün tahliye kara-
rının ardından, kaçak faaliyet 
yapılmaması için Manavgat 

İlçe Sportif Turizm Kurulu ka-
rarıyla bölgelerin açık denize 
çıkışı kapatıldı.

Sahil Güvenlik Komutanlığı 
ekipleri ve Sportif Turizm Ku-
rulu tarafından gerçekleştiri-
len uygulama ile her iki nok-
tada da yeniden su sporları 
faaliyeti yapılmasının önüne 
geçildi. İHA

Kaçak faaliyet engellendi
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Yurttan
kısa kısa

Tekme tokat          
darbedildi

KAHRAMANMARAŞ’TA trafikte çı-
kan tartışmada, otomobil sürücüsü ve 
yanındaki yolcu motokuryeye saldırdı. 
İkili, kuryeyi önce tekme tokat dövdü, 
ardından biri kaskını alarak kuryeye 
vurdu. Çevredeki vatandaşların müda-
halesiyle kavga sona erdi, saldırganlar 
araca binip kaçtı. Yere düşen motokur-
yeci kısa sürede kendine gelerek olay 
yerinden uzaklaştı. 

Bina çökme riski 
nedeniyle boşaltıldı

İSTANBUL Sultanbeyli ilçesinde bu-
lunan 3 katlı bir bina, Bursa Mudanya 
açıklarında meydana gelen 3,4 büyük-
lüğündeki deprem nedeniyle sallandı. 
Binada bulunan vatandaşlar durumu 
yetkililere bildirdi. İhbar üzerine olay 
yerine gelen ekipler, binayı güvenlik 
amacıyla tahliye etti ve çevresine 
güvenlik şeridi çekti. Yetkililer binada 
inceleme başlattı.

Rus yüzücü yüzme 
yarışında kayboldu

İSTANBUL’DA düzenlenen 37. 
Boğaziçi Kıtalararası Yüzme Yarışı’nda 
yarışa katılan Rus yüzücü Nikolai 
Svechnikov, parkurun bitiş noktasına 
ulaşamayarak kayboldu. Güvenlik 
kameraları ve çip verileri, yüzücünün 
yarışa başladığını ancak denizden 
çıkış yapmadığını gösterdi. Polis ve 
Sahil Güvenlik ekipleri Boğaz boyun-
ca arama çalışmalarını sürdürüyor.

Balıkçılar                     
hazır kıta

KARADENİZLİ balıkçılar, 1 Eylül’de 
başlayacak av sezonu öncesi hazırlık-
larını tamamladı. Teknelerinin bakımı-
nı yapan balıkçılar, özellikle hamsiden 
umutlu olduklarını belirtirken, pala-
mutun bu sezon zayıf göründüğünü 
söylüyor. Kumbaşı Balıkçı Barınağı Ko-
operatif Başkanı Şahin Aydemir, “Ağ 
bakımlarımızı yaptık, sezona hazırız. 
İnşallah bereketli bir yıl olur” dedi.

Su seviyesi             
kritik sınırda

TEKİRDAĞ’DAKİ Karaiğdemir 

Barajı’nda kuraklık ve yüksek 

sıcaklıklar nedeniyle su seviyesi 

kritik seviyeye düştü. 106 mil-

yon metreküplük kapasitesine 

karşın doluluk oranı yaklaşık 

5 milyon metreküpe geriledi. 

Tarımsal sulama için çekilen 

su, barajda çatlaklar ve küçük 

adacıkların oluşmasına yol açtı. 

Suyun çekildiği alanlarda çamur 

tabakaları ve otlar ortaya çıktı.

Eğitim uçağı             
kırıma uğradı

BURDUR Karacaören Barajı’n-

da deneme uçuşu yapan eğitim 

uçağı, su alma sırasında kalkış 

yapamayarak kırıma uğradı. 

İçinde biri Türk, diğeri İspanyol 

olan iki pilot, balıkçıların yardı-

mıyla sağ salim kurtarıldı. Olay 

yerine sevk edilen AFAD, sağlık, 

itfaiye ve jandarma ekipleri mü-

dahale etti. Pilotlar tedbir amaçlı 

hastaneye götürüldü, can kaybı 

yaşanmadı.

Akdeniz’de          
batık gemi 

AKDENİZ’DE Osmanlı döne-

mine ait kayıp bir gemi batığı 

keşfedildi. Kültür ve Turizm Ba-

kanlığı’nın yürüttüğü kazılarda 

silah, porselen ve satranç takım-

ları bulundu. Bakan Mehmet Nuri 

Ersoy, buluntunun dünya sualtı 

arkeolojisi için çarpıcı bir örnek 

olduğunu belirtti. Batık, Osman-

lı’nın deniz gücü ve ticaretine 

dair günümüze ulaşan ilk somut 

örnek oldu.

DHA-İHA

CHP Muratpaşa eski ilçe başkanı Hasan 
Şahin’in partiye geri dönmek için açtığı 
dava sessiz sedasız ilerliyor. Hasan Şahin 

partiden atılmıştı malum. Uzun mevzu. Şimdi 
bu sıcaklarda uzun uzadıya anlattırmayın bana. 
Bir cümleyle özetleyeyim: Son yerel seçimlerde 
Genel Merkez’den gelen aday listesini İlçe Se-
çim Kurulu’na götürürken değiştirdi diye atıldı. 
İl Disiplin Kurulu uyarı cezası vermekle yeti-
nirken, bu kararı beğenmeyen Merkez Disiplin 
Kurulu kesin ihraç kararı aldı. Bir insan aynı 
suçtan iki kez yargılanır mı? Yargılanmaz. Bu 
hukukun temel ilkelerinden biridir. Hasan Şahin 
de buna itiraz etti.

BİLİRKİŞİ RAPORUNDA NE VAR?

Hasan Şahin’in itirazına Ankara 37. Asliye 
Hukuk Mahkemesi bakıyor. Karar duruşması 
13 Ekim’de. Mahkeme karar vermeden önce 
bir bilirkişi atadı. Bilirkişi Naci Uğur raporunu 
hazırlayıp mahkemeye sundu. Raporda yaşanan 
disiplin süreci özetleniyor, Siyasi Partiler Kanu-
nu ve CHP Tüzüğü’nün ilgili maddeleri sıralanı-

yor. 1.5 sayfalık bir değerlendirmenin ardından 
da sonuca geliniyor.

Bilirkişi raporundan okuyorum: “Kaldırılması 
talep edilen CHP Yüksek Disiplin Kurulu’nun 
9 Ocak 2025 tarih, 2024/98 esas ve 2025/12 
karar numaralı kesin çıkarma kararının, ilgi-

li bölümlerde izah edildiği üzere, aynı olay 
nedeniyle aynı şahsa önceden, yetkili İl Disip-
lin Kurulunca verilmiş kesin bir ceza olması 
nedeniyle ‘yok hükmünde olduğu’ sonuç ve 
kanaatine varılmıştır”. Yani bilirkişi, Yüksek Di-
siplin Kurulu’nun ihraç kararının yok hükmünde 
olduğunu belirtiyor. Raporun tarihi 7 Ağustos 
2025… Yani yaklaşık 20 gün önce…

DÖNERSE YENİDEN ATILABİLİR 

Yaklaşık 1.5 ay sonra durum netleşecek. Eğer 
hakim, kendi görevlendirdiği bilirkişinin raporu-
na itibar ederse, Hasan Şahin hakkındaki ihraç 
kararı kalkar, Hasan Şahin partiye geri döner. 
Peki dönerse ne olur? Muhtemelen yeniden 
atılır. Yeni bir dava süreci başlar. Meselenin bu 
tarafları teknik detay… Fakat bu kadar teknik 
detayın arkasında bir çatışma duruyor. Her 
geçen gün biraz daha belirginleşen bir çatışma. 
Eski ile yeni kavgasının Antalya ayağı diyebiliriz 
bunun için. Hasan Şahin her ne kadar kabul 
etmese de bu aykırı süreçler, eski yönetimin 
hesaplarının ringi gibi duruyor.

Bilirkişinin raporu çıktı

İdris
ÖZYOL

YÖNETEN

T                                       RSE
KÖŞE

Özel sektör öğretmenleri, özel 
eğitim kurumlarının kendi-
leri ile 10 aylık sözleşme yap-
masından dolayı yaz tatilinde 

farklı iş kollarında çalışarak hayatları-
nı devam ettirmeye çalışıyor. Özel Sek-
tör Öğretmenleri Sendikası Temsilci-
si Ayşe Güngör bu konuda düzenleme 
yapılması gerektiğini söyledi. Özel Sek-
tör Öğretmenleri Sendikası Antalya İl 
Temsilcisi Ayşe Güngör, “Özel sektör 
öğretmenlerinin karşılaştığı en temel 
sorunlardan biri, 12 aylık sözleşmeleri 
olmasına rağmen fiilen 10 aylık sözleş-
melere mahkûm edilmeleri. Yaz tatilin-
de maaş ödenmemesi, öğretmenlerin 
en temel hakkı olan dinlenme hakkı-
nın gaspı anlamına geliyor” dedi.

MAAŞSIZ YAŞAM MÜCADELESİ 

Ayşe Güngör, “Yaz ayları pek çok in-
san için dinlenme ve yenilenme döne-
mi anlamına gelirken, özel sektör öğ-
retmenleri için bu dönem ne yazık ki 
çalışma hayatının en güvencesiz za-
man dilimine dönüşüyor. Türkiye’de 
sayıları yüz binlerle ifade edilen özel 
sektör öğretmenleri, resmi takvimde 
‘tatil’ görünse de, maaşsız, 
güvencesiz, hatta işsiz 
bırakılarak yaşam mü-
cadelesine terk edili-
yor” diye konuştu.

TATİL HAKKI GASP 
EDİLİYOR 

“Özel sektör öğret-
menlerinin karşılaş-
tığı en temel so-
runlardan biri, 
12 aylık söz-
leşmeleri ol-
masına rağ-
men fiilen 10 

aylık sözleşmelere mahkûm edilmele-
ri” diyen Ayşe Güngör, “Yaz tatilinde 
maaş ödenmemesi, öğretmenlerin en 
temel hakkı olan dinlenme hakkının 

gaspı anlamına geliyor. Dahası, bir-
çok kurum 12 aylık sözleşme yap-

masına rağmen, yaz ayları gel-
diğinde öğretmenleri ‘yıl içinde 
performans düşüklüğü’ gibi ge-
rekçelerle istifaya zorlayarak 
hem yaz maaşlarını ödemekten 

kaçınıyor, hem de kıdem 
tazminatı gibi hakları-

nı fiilen yok sayıyor” 
dedi.

OLAĞAN HALE 
GELDİ 

Ayşe Güngör, 

“Bu uygulamalar, öğretmenin eme-
ğini sezonluk bir hizmete indirgiyor. 
Oysa öğretmenlik, yılın sadece ders 
saatlerinde değil; hazırlık, planlama, 
ölçme-değerlendirme ve mesleki geli-
şim süreçlerini de içeren, bütünsel bir 
meslek. Tatil yerine geçim derdine dü-
şen öğretmenler, yaz aylarında farklı 
sektörlerde çalışmak zorunda kalıyor. 
Garsonluk yapan, marketlerde kasiyer 
olan, sahil beldelerinde animatörlük 
yapan veya satış elemanı olarak işe 
giren pek çok öğretmen, mesleğini yaz 
aylarında askıya almak zorunda kalı-
yor. Bu geçici işler, hem öğretmenle-
rin mesleki itibarını örseliyor, hem de 
fiziksel ve zihinsel olarak yenilenme 
imkânını ellerinden alıyor. Yeni eğitim 
yılına yorgun, tükenmiş ve değersiz 

hissederek başlayan binlerce özel sek-
tör öğretmeni için bu durum artık ola-
ğan hale gelmiş durumda” dedi.

TALEPLERİNİ SIRALADI 

Taleplerini sıralayan Ayşe Güngör, 
“Öğretmenlerin mesleki gelişimlerini 
destekleyecek programlar, tatil hakla-
rı gasp edilmeden sunulmalı. Ayrıca 
her zaman yapılan ve gözden kaçan 
mobbing, taciz ve şiddete karşı başvu-
ru yolları açık, hızlı ve yaptırımı güçlü 
hale getirilmeli. Tüm özel sektör öğret-
menlerine belirsiz süreli iş sözleşmesi 
ve tatil hakkı tanınmalı. Bunların ya-
nında sözleşmelerdeki fesih baskısına 
karşı etkili denetim ve yaptırımlar uy-
gulanmalı” ifadeleriyle sözlerini son-
landırdı

Kışın öğretmen
yazın garson
Özel okullarda görev yapan öğretmenler yaz aylarında farklı mesleklerde çalışmak 

zorunda kalıyor. Özel Sektör Öğretmenleri Sendikası Temsilcisi Ayşe Güngör “10 
aylık sözleşme nedeniyle yazın meslektaşlarımız garsonluk yapıyor” dedi

SELİM
ÇELİK

AYŞE GÜNGÖR

Manavgat Ziraat Odası Başka-
nı Rasim Metin, ilçenin en büyük 
gelir kaynağının turizm sektörü ol-
duğuna dikkati çekerek, bunun 
yanı sıra Manavgat’ın 423 bin dö-
nüm tarım arazisine sahip oldu-
ğunu ve tarımın da en az turizm 
kadar kritik bir sektör olduğunu 
vurguladı. 

Üreticilerin en büyük sıkıntıla-
rının başında DSİ sulama sistem-
lerinden kaynaklanan sorunların 
geldiğini ifade eden Metin, geçen 
hafta 11 ziraat odası başkanıyla 
DSİ Bölge Müdürlüğü’nde yapılan 
toplantıda üreticilerin sorunlarının 
tek tek ele alındığını ve DSİ yetkili-
lerinin gerekli notları alarak yazılı 
şekilde cevap vereceklerini belirt-
ti. Başkan Metin, Manavgat’ta ka-

palı devre sulama sisteminin DSİ 
Genel Müdürlüğü tarafından Dün-
ya Bankası kredisi ile yapılacağını, 
ihale sürecinin 2026 Temmuz ayın-
dan önce tamamlanacağını açıkla-
dı. Bu sistem sayesinde tarımda su 
kullanımının daha verimli ve plan-
lı hale geleceğini söyledi.

YETERLİ SU SAĞLANAMIYOR 

Manavgat Barajı’ndan gündüz 
saatlerinde yeterli suyun sağlana-

mamasının, özellikle Ulualan böl-
gesindeki üreticileri olumsuz etki-
lediğini anlatan Başkan Metin, bu 
durum nedeniyle bazı alanlarda su-
lamanın deniz suyuyla yapılmak 
zorunda kaldığını ve bunun topra-
ğın çoraklaşmasına ve ürünlerin 
zarar görmesine yol açtığını söyle-
di. Metin, konuyu aktardığı DSİ yet-
kililerinin sorunun çözümü için ge-
rekli tedbirleri alacağını ifade etti.  
DHA

Turizm kadar tarım da önemli
Manavgat Ziraat Odası Başkanı Rasim Metin, 
ilçenin 423 bin dönüm tarım arazisine sahip 
olduğunu ve tarımın da en az turizm kadar 

kritik bir sektör olduğunu söyledi
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Dünyadan 
kısa kısa

NATO’ya ret, 
BMGK’ya çağrı

RUSYA Dışişleri Bakanı Sergey 
Lavrov, Ukrayna’nın güvenliğinin 
NATO yerine BMGK üyeleri ve Türkiye, 
Almanya gibi ülkelerce garanti altına 
alınması gerektiğini belirtti. Lavrov, 
Ukrayna’nın tarafsız kalması, NATO’ya 
katılmaması ve toprak konularının 
görüşülmesi gerektiğini vurguladı. 
Amerika Birleşik Devletleri ve Avru-
pa’nın barış istemediğini savunuldu.

Muson yağmurları 
Pakistan’ı vurdu

PAKİSTAN’DA yaklaşık 2 aydır de-
vam eden muson yağmurları nedeniy-
le hayatını kaybedenlerin sayısı 785’e 
yükseldi, 978 kişi yaralandı. Şiddetli 
yağışlar ani sel baskınları, heyelanlar 
ve altyapı zararlarına yol açtı. Ülkede 
3 bin 526 ev hasar görürken, 577’si 
tamamen yıkıldı. Yetkililer, riskli böl-
gelerde yaşayanları gerekli tedbirleri 
almaya çağırdı.

Nijerya’da yolcu 
teknesi battı

NİJERYA’NIN Sokoto eyaletinde yol-
cu taşıyan teknenin batması sonucu 
6 kişi hayatını kaybetti. Nijerya Eyalet 
Acil Durum Yönetim Ajansı Sokoto 
Eyalet Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, yolcu teknesinin eyaletin 
Garin-faji bölgesindeki nehirde battığı 
bildirildi. Yerel dalgıçlar tarafından 19 
kişinin kurtarıldığı, 6 kişinin öldüğü 
ve 4 kişinin kayıp olduğu belirtildi.

Azerbaycan’da
AVM yangını

AZERBAYCAN’IN başkenti Bakü’de 
bulunan Sederek Alışveriş Merkezi’nin 
deposunda yangın çıktı. Yangında 4 
kişi dumandan etkilendi, olay yerine 
3 acil sağlık ekibi sevk edildi. Yangına 
140 personel ve 30’a yakın özel araçla 
müdahale edildi, alevlerin yayılması 
itfaiye ekipleri tarafından önlendi. 
Yangının çıkış nedeni henüz belirlene-
medi, olayla ilgili inceleme başlatıldı.

İsrail Gazze’yi 
vurdu: 15 ölü

İSRAİL güçleri, Gazze Şeridi’nin 

güneyindeki Han Yunus kentin-

de bulunan Nasser Hastanesi’ne 

iki hava saldırısı düzenledi. 

Saldırılarda 4’ü gazeteci olmak 

üzere toplam 15 kişi hayatını 

kaybetti. Filistin Sağlık Bakanlı-

ğı, ilk saldırının hastanenin dör-

düncü katına, ikinci saldırının 

ise yaralıları ve cenazeleri almak 

üzere gelen ambulans ekiplerine 

olduğu açıklandı.

İngiltere’de 
helikopter düştü

İNGİLTERE’NİN güneydoğu-

sundaki Wight Adası’nda bir 

helikopter tarlaya düştü. Heli-

kopterde kaç kişinin bulunduğu 

henüz açıklanmadı. Olay yerine 

çok sayıda acil servis aracı sevk 

edildi, polis ve itfaiye ekipleri 

bölgeye intikal etti. Polis, güven-

lik nedeniyle yolun kapatıldığını 

ve vatandaşların bölgeden uzak 

durmaları gerektiğini duyurdu.

11 kişi daha 
açlıktan öldü

GAZZE Şeridi’nde İsrail’in insani 

yardım girişlerini kısıtlaması 

nedeniyle açlık ve yetersiz bes-

lenme sonucu son 24 saatte 11 

kişi hayatını kaybetti. Ölenler ara-

sında 2 çocuk bulunuyor. Filistin 

Sağlık Bakanlığı, açlık ve yetersiz 

beslenme nedeniyle hayatını 

kaybedenlerin sayısının 300’e 

yükseldiğini, bunların 117’sinin 

çocuk olduğunu açıkladı. 

DHA-İHA

Antalya Arkeolo-
ji Müzesi’nin yıkı-
mı sebebiyle süren 
tartışmalar tüm hı-

zıyla devam ederken, İnşaat 
Mühendisleri Odası Antalya 
Şubesi sürecin şeffaflıkla yürütülmedi-
ğini ifade etti. Daha önce çok kez mü-
zenin yıkımına sebep olarak gösterilen 
deprem performans analizinin hâlâ or-
tada olmadığını ifade eden Erman Ay-
dın, raporun verilen söze rağmen pay-
laşılamadığını da ifade etti.

KAMU YARARI SORGUSU

Basın toplantısında öncelikle söz 
alan İnşaat Mühendisleri Odası Antal-
ya Şube Başkanı Soner Akdoğan, “Mü-
zenin yıkım kararına gerekçe olarak 
sunulan belgelerde yer alan verilerde 
ciddi tutarsızlıklar var. Güçlendirme se-
çeneği değerlendirilmeden, yeni müze 
için açıklanan maliyetler kamuoyuyla 
şeffaf şekilde paylaşılmıyor. Bu durum 
da toplumda haklı şüphelere mahal 
veriyor. Üstelik yüksek vergi yükü al-
tındaki vatandaşlardan tasarruf bekle-
nirken, kamu kaynaklarının bu şekilde 
harcanmasının kamu yararı açısından 
sorgulanması gerekiyor” dedi.

RAPORU İSTİYORLAR 

Akdoğan’ın ardından konuşan ikin-
ci başkan Erman Aydın, “20 Mart tari-
hinde Antalya Arkeoloji Müzesi hak-
kında düzenlenen toplantıda, Kültür 
Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürü Bi-
rol İnceciköz’ün de katılımıyla müze-
nin ‘depreme dayanıksız ve depolama 
alanlarının yetersiz olduğu’ gerekçesiy-
le yıkılacağı ifade edilmiş, yeni müze 
projesi tanıtılmıştır. İnşaat Mühendis-
leri Odası Antalya Şubesi olarak başın-
dan beri sürecin şeffaf yürütülmesini, 
bilimsel verilerin ilgili meslek odala-
rı ve STK’larla paylaşılmasını ve kamu-

oyunun güvenini sarsacak uygulama-
lardan kaçınılmasını defalarca talep 
ettik. Ancak sürecin en başında; yapı-
nın yıkılmak istenmesindeki en büyük 
gerekçe olan depreme dayanıksız oldu-
ğu bilgisinin bilimsel raporlara dayan-
dırılamadığı görülmüştür. Yetkililerden 
rapor talep edildiğinde ise önce ‘elimiz-
de rapor var’ denmiş, raporun Meslek 
Odamız ile paylaşılması istendiğinde 
tarafımıza birkaç yıl önce yapılmış be-
ton basınç deneyi sonuçları gönderil-
miştir. Bilindiği gibi yalnızca beton so-
nuçlarından yola çıkarak bir yapının 
deprem dayanımı hakkında kesin bir 
sonuca varılamaz. Daha sonrasında 
yapılan toplantılarda da müze yetkili-
lerinin ellerinde Deprem Performans 
Analizi Hesap Raporu olduğu iddiala-
rı devam etmiş, resmi kanallardan ya-

zılı olarak yaptığımız taleplere rağmen 
tarafımıza herhangi bir rapor iletilme-
miştir.” dedi.

Erman Aydın, “Görüş belirten meslek 
odaları ve STK’ların çoğu mevcut müze 
binasının özgün hâlinin korunarak bir 
proje geliştirilmesi gerektiğini dile ge-
tirmiş, toplantıda Meslek Odamız tara-
fından incelenmek üzere Deprem Per-
formans Analizi Hesap Raporu tekrar 
istenmiş ve bu kez bakan yardımcısı 
tarafından raporun bizimle paylaşıla-
cağı söylenmiştir. Talebimizin üzerin-
den geçen iki haftaya rağmen bugün 
itibarıyla henüz Meslek Odamıza ulaş-
mış bir rapor söz konusu değilken, ana 
akım medyaya ait yazılı basında Antal-
ya Arkeoloji Müzesi’ne ait Prof. Dr. Se-
bahattin Aykaç’ın hazırladığı Deprem 
Performans Analizi Hesap Raporu’na 

ulaşıldığı ve rapora göre de yapının 
çökmek üzere olduğu yönünde haber-
ler görmeye başladık” diye konuştu.

“Yetkililer, ‘zaten daha iyi bir müze 
yapılacak’ söylemiyle süreci basitleşti-
rerek meşrulaştırmaya çalışmaktadır. 
Ancak şeffaf olmayan, bilimsel veriler-
den yoksun ve toplumun fikrini hiçe 
sayan bir yönetim tarzı, daha en ba-
şında güvensizlik ortamı yaratmıştır.” 
diyen Erman Aydın, “Bir yapıyı yık-
mak ve yeniden yapmak; hem kültü-
rel mirası onarılamaz şekilde zedeleye-
cek hem de kamu kaynaklarının doğru 
kullanılmaması riskini beraberinde ge-
tirecektir. Mevcut müzenin korunarak 
güçlendirilmesi seçeneği neden masa-
dan kaldırılmıştır? Kamuoyunun fik-
ri neden yok sayılmaktadır?” ifadeleri-
ni kullandı.

Antalya’da faaliyet gös-
teren Attalos Pati Gönüllüleri 
hayvanlara yönelik şiddetin 
arttığını ifade ederek eylem 
düzenledi. Eylemde hayvan-
lara uygulanan şiddetin top-
lumun her bölümüne yayılabileceğine 
vurgu yapıldı.  

SOKAKLARIN GERÇEK                
SAHİPLERİ ONLAR 

Kentte son dönemde artan sokak 
hayvanı toplama uygulamalarına kar-
şı bir araya gelen gönüllüler, barınak 
koşullarının yetersizliğine ve hayvan-
ların yaşama hakkının sistematik şe-
kilde ellerinden alındığına dikkat çekti. 
Aktivist Özlem Gezirici, “Bizler, sokak-
ların, parkların, mahallelerin gerçek 
sahipleri olan köpeklerin, ke-
dilerin ve tüm masum canlıla-
rın sesi olarak buradayız. Onla-
rı ‘toplama’ adı altında barınak 
denilen ölüm kamplarına sü-
rükleyen zihniyeti reddediyo-
ruz” dedi. 

SOKAK GÜVENLİĞİ BAHANE 

Barınaklarda hayvanların aç-
lık, susuzluk ve kötü koşullar al-
tında yaşam mücadelesi verdiği-
ni söyleyerek, bu alanların adeta 
sistematik ölüme hizmet eden ya-

pılar haline geldiğini vurgulayan 
Gezirici, “Barınaklar, bir canlı-
yı yaşatmak için değil, öldürmek 
için işleyen sistematik makine-
lerdir. Gerçekte orası işkence ve 
ölümün diğer adıdır. Sokak hay-
vanları kamuoyuna “sokak gü-
venliği” bahanesiyle toplanıyor 
ancak bu uygulamaların arka-
sında iklim yasaları ve Paris İk-

lim Anlaşması çerçevesinde şekillenen 
“sayı azaltma” politikaları var. Bu yak-
laşımı “katliam” olarak tanımlıyoruz. 
Canlılar birer sayı gibi görülüyor” diye 
konuştu. 

Hayvana yönelik şiddetin toplumun 
vicdanını çürüttüğünü dile getiren Ge-
zirici, “Şiddet yalnızca hayvanları de-
ğil, insanları da hedef alıyor. Bugün 
bir köpeği işkenceyle öldüren zihniyet, 
yarın bir çocuğa, bir kadına, bir yaşlı-
ya el kaldıracaktır. Biz susarsak bu şid-
det büyür, görmezden gelirsek meşru-
laşır” dedi.

YAŞAM HAKKI İÇİN MÜCADELE 

Konuşmasında hayatını kaybeden 
hayvanları da anan Gezirici, “Şimdi 
onları toprağa değil, kalplerimize gö-
müyoruz. Onların gözlerindeki masu-
miyet, insanlığımızın aynasıydı. Kom-
şumuz, dostumuz, sırdaşımız. Katilin, 
psikopatın elini kolunu sallayarak gez-
diği bir ülkede kimse güvenlikten söz 
edemez. Masumları değil, suçluları ce-
zalandırmak gerekir. Biz bu katliama 
seyirci kalmayacağız. Çünkü yaşam 
hakkı kutsaldır, müzakere edilemez. 
Bir hayvanın çığlığı, insanlığın çığlı-
ğıdır. Biz, bu çığlığı duyan herkesi ya-
nımıza çağırıyoruz. Yaşam hakkı için 
mücadele edenler asla yalnız değildir” 
ifadeleri ile sözlerini sonlandırdı. 

İnşaat mühendisleri 
şeffaflık istiyor
İnşaat Mühendisleri Odası Antalya Şubesi 2. Başkanı Erman Aydın müze yıkım sürecinin şeffaflık 
ilkesi çerçevesinde yürümediğini belirterek, “Biz sürecin başından beri şeffaflığı talep ettik ancak 
geldiğimiz noktada müzenin depreme dayanıksız olduğuna dair rapora bile ulaşamıyoruz” dedi

SELİM
ÇELİK

Hayvanseverler
seslerini yükseltti

Antalya’da, sokak hayvanlarına yönelik şiddetin artması nedeniyle düzenlenen 
eylemde konuşan aktivist Özlem Gezirici, “Bugün bir köpeği işkenceyle öldüren 

zihniyet, yarın bir çocuğa, bir kadına, bir yaşlıya el kaldıracaktır” dedi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU
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ANTALYA Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından Kemer ilçesi-
ne bağlı Ovacık Mahallesi’nde 
vatandaşların talebiyle başla-

tılan yol çalışmaları tamamlandı. 2024 
yılında vatandaşlardan gelen talepler 
doğrultusunda gündeme alınan yol ça-
lışmaları kapsamında ilk olarak altya-
pı ve stabilize işlemleri gerçekleştiril-
di. Sürecin ardından 2025 yılı yatırım 
programı kapsamında yolun sathi as-
falt kaplaması da tamamlandı.

YAYLA YOLU İLE                            
MESAFE KISALACAK

Yolun tamamlanmasıyla birlikte, 
Kumluca’dan Ovacık Mahallesi ve çev-
resine gelen veya Kumluca’ya gidecek 
olan vatandaşlar artık bu güzergâhı 
kullanarak daha kısa sürede ve kon-
forlu bir şekilde ulaşım sağlayabilecek. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi, kırsal 
bölgelerde ulaşımı kolaylaştırmaya yö-
nelik çalışmalarına 2025 yılı boyunca 
da devam edecek.  İHA

GAZİPAŞA’DA bağlı Göçük Mahal-
lesi’nde geleneksel üzüm pekmezi ya-
pımı başladı. Ailelerin imece usulüyle 
sürdürdüğü bu kültürel üretim, üzüm 
bağlarından başlayan uzun bir süre-
cin ürünü. Önce üzüm bağlarında ol-
gunlaşan salkımlar özenle toplanı-
yor. Kovalarla evlere taşınan üzümler, 
mahallede ‘şırakmana’ olarak bilinen, 
beton zeminle kaplı küçük havuzla-
ra boşaltılıyor. Burada çürüklerinden 
ayıklanan üzümler, daha sonra çizme 
giyilerek ayakla eziliyor. Ezme işlemiy-
le birlikte akan üzüm suyu, yani ‘şıra’, 
özel kanallardan süzülerek kazana ak-
tarılıyor.

KÜLLE KAYNAYAN LEZZET

Kazanda toplanan üzüm şırasına bi-
rer avuç odun külü ekleniyor. Bu iş-
lem, şıranın berraklaşmasını sağlar-
ken kaynama sürecini de destekliyor. 
Yavaş yavaş kaynamaya başlayan ka-
rışımın üzerinde oluşan siyah köpük-
ler sürekli alınarak saflaştırma sağla-

nıyor. İlk kaynatmanın ardından şıra, 
birkaç saat dinlenmeye bırakılıyor. 
Dinlenme sürecinde tortular dibe çö-
kerken, yüzeye çıkan berrak sıvı ye-
niden hortumla alınarak ikinci kez 
büyük tavada kaynatılıyor. Bu son 
aşamada şıranın koyuluğu, rengi ve 
kıvamı sık sık kontrol ediliyor. Olgun-
laşan pekmez, soğutularak cam veya 

plastik kaplara dolduruluyor. Bir süre 
dinlendirildikten sonra tüketilmeye 
hazır hale geliyor.

YAPIM AŞAMASINI ANLATTI

Göçük Mahallesi sakini Ahmet Kap-
lan, bu süreci yıllardır aynı şekilde 
sürdürdüklerini belirterek, “Çocukları-
mızı topladık, kovalarımızı, paketleri-

mizi getirdik. Üzümlerimizi toplamaya 
başladık. Betondan bir yer yaparız, bu-
rada şırakmana deriz. Onun içine dö-
keriz, çürüğünü ayıklarız. Ondan son-
ra ayaklarımıza birer çizme giyer, dep 
ederiz, tepmenin gözünü. Şıra akma-
ya başlar. Üzümün içinde şıra bitince-
ye kadar teperiz. Sonra onu bir kaza-
na koyarız. Kazana bir avuç kül atarız. 
Kül attıktan sonra onu ocakta kaynatı-
rız. Siyah bir köpük gelir üstüne. Tam 
biraz kaynar, kaynadıktan sonra indi-
ririz. İndirdikten sonra o çöküme alı-
nır. Orada iki üç saat var. İstersen bir 
akşam, istersen akşamla indir, sabah-
la. Çökümü al. Oradan, o çöktü müydü 
ya, içine bir hortum atarız. Şıra temiz-
ce gelir. Şıra geldi miydi, onu getiri-
riz” dedi.

‘2-3 SAAT KAYNAR’

Zorlu emeğin ardından üzüm şı-
ralarının 3 saat kaynatıldığını söyle-
yen Kaplan, “Tavamıza döker, başlarız 
ateşlemeye. Ateşleriz. Kayna babam, 

kayna babam, iki üç saat kaynar. Kay-
nadıktan sonra pekmezin rengine ba-
karız. Cıvıklığına, katılaşmasına, ko-
yulaşmasına, onlara bakarız. Olmuşsa 
onu indiririz. Tam manasıyla kaynattı-
ğımız pekmezleri temiz bir kaba koya-
rız. Pekmezimizi bir yerde 15 gün bek-
letiriz. Ondan sonra yüzünden alırsın 
fıçılara katarsın, eşine dostuma verir-
sin, yersin, içersin, böylece işimizi biti-
ririz” ifadelerini kullandı.

BABA OCAĞINDA                         
PEKMEZ MESAİSİ

Kaplan’ın kızı Elmas Bayrakçı da aile 
üretimine katkı vermek üzere baba 
ocağına döndüğünü söyledi. Bayrakçı, 
“Bugün pekmez kaynatıyorum baba 
ocağında. Önce üzümleri makasla top-
luyoruz. Sonra şırakmanaya döküyo-
ruz, çiğniyoruz. Kazana süzülen şırala-
rı alıp kül ekliyoruz. Dinlendirdikten 
sonra tavalarda kaynatıyor ve pek-
mez haline getiriyoruz” şeklinde ko-
nuştu.  İHA

Ovacık’a ulaşım 
artık daha kolay
Antalya Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hizmetler Daire Başkanlığı 
ekipleri tarafından Kemer Ovacık Mahallesi’nde 3,5 kilometrelik 
yol sathi asfaltla kaplanarak bölge halkının hizmetine sunuldu

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi 
ASAT Genel Müdürlüğü ekipleri, sıcak 
havanın etkisiyle meydana gelebilecek 
içme suyu arızaları ve patlaklara kar-
şı, 7 gün 24 saat görev başında olma-
yı sürdürüyor. Kent genelinde kurulan 
hızlı müdahale ekipleri, olası arızalara 
en kısa sürede ulaşarak vatandaşların 
su hizmetlerinde kesinti yaşamasının 
önüne geçiyor. ASAT ekipleri, çağrı mer-
kezine gelen ihbarlara en kısa sürede 
müdahale ederek, yaşanabilecek mağ-
duriyetleri en aza indiriyor. ASAT yetki-
lileri, yaz aylarında artan su ihtiyacını 
karşılamak ve kesintisiz hizmet sağla-
mak için sahadaki çalışmaların büyük 
bir hassasiyetle yürütüldüğünü belirtti. 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

ASAT ekipleri 
7/24 mesaide

Antalya Büyükşehir Belediyesi 
ASAT Genel Müdürlüğü, artan 

sıcaklıklar ve yükselen su 
tüketimi nedeniyle vatandaşların 

mağduriyet yaşamaması için 
çalışmalarını sürdürüyor

Geleneksel üretim 
asırlardır sürüyor

Gazipaşa’da, geleneksel pekmez üretimi başladı. Aileler, bağlardan 
topladıkları üzümleri imeceyle işliyor, asırlık yöntemlerle saatlerce 

süren emeğin sonunda pekmeze dönüştürüyor

MURATPAŞA Belediyesi, şehit aileleri ve gazi-
lere yönelik hizmetlerin daha hızlı yürütülme-
si amacıyla Abdullah Sevimçok Sivil Toplum ve 
İnovasyon Merkezi’nde (ASSİM) Şehit ve Gazi 
Hizmetleri Birimi’ni açtı.

ASSİM’de gerçekleşen açılış töreninde Murat-
paşa Belediyesi Başkanvekili Canan Keleş, hiz-
met birimiyle şehit aileleri ve gazilerin her daim 
yanında olmayı, taleplere hızlıca çözüm üretme-
yi amaçladıklarını söyledi. Keleş, şöyle konuştu:

“Şehitlerimiz ülkemizin bağımsızlığı ve onuru-
nun simgesidir. Gazilerimiz, dimdik ayakta du-
ran irademizin, cesaretimizin ve vatan sevgimi-
zin canlı ifadeleridir. Bizim için en kutsal görev, 
şehitlerimizin emanetine; gazilerimizin onuru-
na sahip çıkabilmektir. Birimimizin sizlere güç ve 
destek katacağına inanıyor, aziz şehitlerimizi rah-
metle anıyor ve kahraman gazilerimizin önünde 
bir kez daha minnet ve saygıyla eğiliyoruz”.

ASSİM çatısı altındaki Şehit ve Gazi Hizmetle-

ri Birimi, sadece bir hizmet noktası değil; daya-
nışmanın, vefanın ve minnetin simgesi olmayı 
hedefliyor. Birim, şehit ve gazi ailelerinin sosyal 
hayattaki zorluklarına çözüm bulacak, hakları 
konusunda rehberlik edecek, toplumsal uyumu 
güçlendirecek etkinlikler düzenleyecek. Çocukla-
rın eğitimi, mesleki gelişim ve psiko-sosyal des-
tekle ailelerin geleceğe umutla bakması sağla-
nacak; acil durumlarda ise hızlı ve etkin hizmet 
sunulacak.

Törende, Başkanvekili Canan Keleş, Türkiye 
Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Antal-
ya Şube Başkanı Mehmet Yurdakul, Antalya Şe-
hit Aileleri ve Gaziler Derneği Başkan Vekili Zül-
fü Aydemir, Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve 
Şehit Aileleri Vakfı Antalya İl Başkanı Fatih Se-
lek, 15 Temmuz Vatan Şehitleri, Gazileri ve Terör 
Mağdurları Adını Yaşatma ve Yardımlaşma Der-
neği Başkanı Zeki Kılıç ve ASSİM’de yer alan sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri yer aldı.  İHA

Şehit aileleri ve gazilere destek birimi
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Hentbolda kupa
Nilüfer’in oldu 

Hentbol Erkekler Süper Kupa 
2025’in sahibi, 7 Metre atışları so-

nucunda Beşiktaş’ı mağlup eden Nilü-
fer Belediyesi Spor Kulübü oldu. Nilüfer 
Belediyespor, maçın ardından düzen-
lenen törende kupa ve madalyalarını 
aldı. Türkiye Hentbol Federasyonu 
Başkanı Mesut Çebi şampiyon Nilüfer 
Belediyespor’a kupa ve madalyalarını 
takdim etti.

Fenerbahçe’ye
derbi hakemi 

Fenerbahçe’nin, UEFA Şampi-
yonlar Ligi Play-Off Turu rövanş 

maçında yarın Portekiz deplasmanında 
oynayacağı Benfica karşılaşmasını Slo-
venya Futbol Federasyonu’ndan Slavko 
Vincic yönetecek. Slavko Vincic, geçti-
ğimiz sezon Süper Lig’in 25. haftasında 
oynanan Galatasaray - Fenerbahçe 
derbisini yönetmişti.

eMilli Takım’da
seçmeler yapıldı 

eMilli Takım EA SPORTS FC 25 
seçmeleri, Türkiye Futbol Federas-

yonu’nun Riva’daki Hasan Doğan Millî 
Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri’nde 
gerçekleştirildi. 6 finalist arasında bü-
yük çekişme yaşandı. Final karşılaşma-
ları sonunda Berk Turan şampiyonluğa 
ulaştı. Final maçlarını kazanan Turan’a 
kupasını eMilli Takımlar Teknik Direk-
törü Tolga Atalay verdi. 

Tuna Tekin’den 
çifte madalya 

Milli sporcu Tuna Tekin, Galler’in 
Pwllheli kentinde 16-23 Ağustos 

tarihleri arasında düzenlenen 2025 
Techno 293 Dünya Şampiyonası’nda 
önemli bir başarıya imza atarak iki 
gümüş madalya kazandı. Şampiyona 
kapsamında gerçekleştirilen 15 yarışın 
7’sinde birincilik elde eden genç sporcu, 
sergilediği istikrarlı performansla dik-
katleri üzerine çekti.  

Milli golfçülerden
gurur verici başarı 

Liechtenstein Golf Federasyonu 
tarafından 22-24 Ağustos 2025 ta-

rihleri arasında düzenlenen Liechtens-
tein Open 2025 golf turnuvasında, Milli 
Takım sporcuları Türkiye’yi başarıyla 
temsil etti. Milli sporcu Deniz Sapmaz 
şampiyon olurken, Sude Bay üçüncü 
olarak büyük takdir topladı. 

Filenin Sultanları
son 16 turunda 

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 
Tayland’da düzenlenen Dünya 

Kadınlar Voleybol Şampiyonası E 
Grubu ikinci maçında Bulgaristan’ı 3-0 
yenerek son 16 turuna yükselmeyi 
garantiledi. Milli takım, gruptaki üçün-
cü ve son maçında yarın Kanada ile 
liderlik maçına çıkacak.

Süper Lig’in 3. haftasında An-
talyaspor, deplasmanda Trab-
zonspor’a 1-0 mağlup oldu. Ma-
çın ardından düzenlenen basın 

toplantısında teknik direktör Emre 
Belözoğlu, açıklamalarda bulundu. 
Trabzonspor’u tebrik eden Belözoğlu, 
“İlk yarı ve ikinci yarıyı gece ve gün-
düz gibi ayırmamız lazım. İlk yarıda 
bize yakışmayan bir oyun vardı. Trab-
zonspor’un oyununu kabul ettik. İkin-
ci yarıda ise biraz daha kendi kimliği-
mize ve bize yakışan bir oyunu sahaya 
koyduk. İkinci yarının hakkı beraber-
likti. Sezona iyi başlamıştık, onlar da 
iyi başlamıştı. Bundan sonra her pu-
anın kıymetini bilmemiz gerekiyor” 
dedi. Takımdaki sakatlıklara da deği-
nen Belözoğlu, “Veysel’in durumu MR 
sonucunda netlik kazanacak. 5-6 haf-
ta sürebilir ama kesin durumu tetkik-
ler sonrasında göreceğiz” ifadelerini 
kullandı.

TRANSFER YASAĞI OLAN                       
BİR TAKIMIZ

Transfer yasağına dikkat çeken genç 
teknik adam, şu ifadelerini kullandı: 
“Transfer yasağı olan bir takımız. Yeni 
bir takımız, birçok oyuncu değişti. Sa-
dece bir hazırlık maçıyla sezona hazır-
landık. İkinci yarıda iyi bir oyun ortaya 
koyduk ama transfer yasağından dola-
yı bazı oyuncularımızın lisansını çıka-
ramadık. Eski oyunculara da sitemim 

var. Antalyaspor çok zor günler geçiri-
yor. Paraları ödenmesine rağmen bu 
transfer yasağını kaldırmadılar. Ayıp 

ediyorlar. Transferde 7-9 oynayabile-
cek oyuncu istiyorum. Yasağın kalk-
masıyla birlikte aramıza katılacaklar. 

Ligin harcama bütçesi en az olan takı-
mıyız. Buna rağmen doğru oyuncuları 
tercih etmeye çalıştım.” İHA

 Antalyaspor’un en büyük taraftar 
grubu 07 Gençlik zorlu Trabzonspor dep-
lasmanı öncesinde anlamlı bir ziyarette 
bulundu. Taraftar grubu üyeleri Trabzon 
şehrine geldikten sonra Eren Bülbül’ün 
mezarını ziyaret etti. 

‘İYİ Kİ VARSIN EREN’ 

Ziyaret ile alakalı 07 Gençlik’ten yapı-
lan açıklamada, “Trabzon deplasmanımız 
öncesinde, bu vatan uğruna toprağa dü-
şen kahraman evladımız Eren Bülbül’ün 
mezarını ziyaret ederek dualarımızı et-
tik. “İyi ki varsın Eren” diyerek gönülle-
rimize kazınan ve şehadetiyle hepimize 
vatan sevgisini, cesareti ve fedakarlığı ha-
tırlatan Eren kardeşimizi asla unutmadık,  
unutmayacağız. 07 Gençlik olarak şehidi-
mizin aziz hatırası önünde saygıyla eğili-
yor, tüm şehitlerimizi rahmet ve minnetle 
anıyoruz” ifadelerine yer verildi. 
HABER MERKEZİ 

GÜNÜN BANKOSU 
4.AYAK TRAKUS (6) 

Belözoğlu’dan
takıma eleştiri

Antalyaspor Teknik Direktörü Emre Belözoğlu, Trabzonspor karşısında ilk 
yarıda kendilerine yakışmayan bir oyun sergilediklerini, ikinci yarıda ise kendi 

kimliklerini sahaya yansıttıklarını söyleyerek, “Maç gece ve gündüz gibiydi” dedi

Süper Lig’de Trabzonspor 
deplasmanına çıkan Antal-
yaspor’un taraftar grubu 07 
Gençlik, karşılaşma önce-
sinde anlamlı bir ziyaret 
gerçekleştirdi. Taraftarlar, 
Türk müziğine sesi ve eser-
leriyle damga vurmuş olan, 
aynı zamanda Antalyaspor 
Teknik Direktörü Emre Belö-
zoğlu’nun akrabası merhum 
Volkan Konak’ın mezarını 

ziyaret ederek dua etti ve 
başsağlığı dileklerini iletti. 
07 Gençlik, ziyaret sırasında 
merhum sanatçının mezarını 
çiçeklerle süsleyerek duala-
rını eksik etmedi. Ziyaretin 
ardından taraftar grubu, sos-
yal medya hesapları üzerin-
den de bir paylaşım yaparak 
Volkan Konak’ın ailesine ve 
sevenlerine tekrar başsağlığı 
diledi. HABER MERKEZİ

Trabzon deplasmanı öncesinde Antalyaspor 
taraftar grubu 07 Gençlik, teknik direktör Emre 
Belözoğlu’nun akrabası olan merhum sanatçı 

Volkan Konak’ın mezarını ziyaret ederek dualar etti

Volkan Konak
unutulmadı

07 Gençlik’ten 
anlamlı ziyaret

Antalyaspor taraftar grubu 07 Gençlik, 
Trabzonspor deplasmanı öncesinde Şehit 

Eren Bülbül’ün mezarını ziyaret etti
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ANTALYA Büyük-
şehir Belediyesi, 
sağlıklı yaşam ve 
temiz çevre için pe-

dal çevirmek isteyenlere üc-
retsiz temel bisiklet eğitimi 
veriyor. ‘Pedallıyoruz’ sloga-
nıyla başlatılan kurs, hem 
çocuklara hem de yetişkin-
lere bisiklet sürmeyi öğren-
me fırsatı sunacak.

Ücretsiz bisiklet kursu-
na katılmak isteyenler için 

kayıt dönemi 27 Ağustos-1 
Eylül tarihleri arasında ya-
pılacak. Kurslara 8-14 yaş 
grubu ile 15-65 yaş arasın-
daki vatandaşlar başvurabi-
lecek. Bisiklet kursları, 6 Ey-
lül’de Lara Düden Park’ta, 10 
Eylül’de ise Konyaaltı Kent 
Park’ta başlayacak. Katılım-
cılar, uzman eğitmenler eşli-
ğinde güvenli sürüş teknik-
lerini öğrenecek. 

HABER MERKEZİ

KEPEZ’DE Dokumapark’ta 24 
Ağustos Pazar akşamı adeta çif-
te bayram yaşandı. Bir yanda 
Kepez Belediyesi’nin ev sahipli-
ğinde gerçekleşen Uluslararası 
Kültür Festivali’nin coşkusu, di-
ğer yanda ise Geleneksel Sünnet 
Şöleni’nin mutluluğu bir arada 
hissedildi. Festival atmosferiyle 
birleşen bu anlamlı gün, hem ço-
cuklara hem de ailelerine unu-
tulmaz anılar sundu. Sünnet 
şöleninde gün boyu süren etkin-
liklerle çocuklar doyasıya eğ-
lendi. Renkli Çocuk Show’ları ve 
MC Show ile başlayan program-
da minikler sahneye çıkarak ke-
yifli anlar yaşadı. Ardından sah-
ne alan Burak Onurlu, sevilen 
çocuk şarkılarıyla alandaki coş-
kuyu zirveye taşıdı. Neşeli daki-
kaların yaşandığı konserde, ço-
cuklar dans edip şarkılara eşlik 
ederken, aileler de bu özel anları 
gururla izledi. 

KEPEZ’DE BÜYÜK                        
BİR AİLEYİZ 

Dokumapark alanında 425 ço-
cuğun sünnet mutluluğunu pay-
laştığı şölende, Kepez Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz de ço-
cukları ve ailelerini yalnız bırak-
madı. Başkan Kocagöz, sahneye 
çıkarak hem çocuklara seslen-
di hem de bu özel günün anlamı-
nı vurguladı. Çocuklara hitaben 
yaptığı konuşmada, “Sevgili ço-
cuklar, bugün sizin gününüz. Bu-
günü hiçbir zaman unutmaya-
caksınız” diyen Başkan Kocagöz, 
sözlerini “Biz Kepez’de büyük bir 
aileyiz. Burada her çocuk birbiri-
nin kardeşidir. Bizim ayrımız gay-
rımız yok” diyerek sürdürdü. 

Kepez Kültür Festivali’nin il-

kini geçen yıl gerçekleştirdikle-
rini hatırlatan Başkan Kocagöz, 
bu yıl festivali çok daha görkem-
li bir şekilde düzenlemek istedik-
lerini belirterek, “Belediye Baş-
kanlarımızın özgür olmamaları 
bizi o coşkudan biraz mahrum 
etti. Ama biz ülkemizin geleceği 
için kuşku değil umut doluyuz” 
dedi. Bu yıl 425 çocuğun sünne-
tinin Kepez Belediyesi’nin Sağ-
lık Merkezi’nde yapıldığını belir-
ten Başkan Kocagöz, “Bu hizmet, 
çocuklarımızın sağlığı ve güven-
liği için büyük bir titizlikle yapıl-
dı. Hekim arkadaşlarımıza, sağlık 
çalışanlarımıza ve emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum” diye 
konuştu. 

ÇOCUKLARIMIZIN GEECEĞİ 
İÇİN ÇALIŞIYORUZ 

Sünnet şöleninin Kepez’de 
2005 yılında 20 yıl önce başla-
dığını hatırlatan Kocagöz, “O za-
man belediye başkan yardım-
cısıydım. O günden bugüne bu 
güzel gelenek devam ediyor. 
Çünkü biz biliyoruz ki, gelenekle-
ri yaşatmak geleceğe kurulan en 
güçlü köprüdür” dedi. Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün “Çocuklar 
geleceğimizin güvencesi, yaşa-
ma sevincimizdir” sözünü de ha-
tırlatan Başkan Kocagöz, “Biz de 
bu anlayışla çalışıyoruz. Çocuk-
larımıza iyi bir gelecek hazırla-
mak için var gücümüzle çalışaca-
ğız” dedi. 

Konuşmasının sonunda sün-
net olan çocuklara sürpriz yapan 
Başkan Kocagöz, her bir çocuğa 
aileleriyle birlikte güzelce vakit 
geçirebilmeleri için Luna Park bi-
leti hediye etti. 
KEPEZ BELEDİYESİ

Büyükşehir’den 
bisiklet kursu
Antalya Büyükşehir Belediyesi, 

her yaştan katılımcıya açık 
ücretsiz temel bisiklet kursu 

düzenliyor. Kayıtlar 27 Ağustos 
–1 Eylül tarihleri arasında 

yapılacak, kurslar ise 6 ve 10 
Eylül’de başlayacak

Çocuklara 
yönelik 

zeka oyunu 
kursu

SERİK Belediyesi, çocukların zihinsel 
gelişimine katkı sağlamak amacıyla Akıl 
ve Zeka Oyunları Kursu düzenliyor. Bele-
diye tarafından yapılan duyuruya göre 
kurs kayıtları, 25 Ağustos - 8 Eylül 2025 
tarihleri arasında alınacak. Kayıt işlemle-
ri, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü üze-
rinden yapılacak. 
HABER MERKEZİ

AKDENİZ Üniversite-
si (AÜ) Tıp Fakültesi Psiki-
yatri Anabilim Dalı Baş-
kanı Doç. Dr. Ali Erdoğan, 
insanların alarm sesine 
zamanla alıştığını, bu ne-
denle uyanmakta güçlük 
çekebildiğini belirtti. Aynı 
alarm sesine alışan bey-
nin bir süre sonra uyanmayı reddetti-
ğini söyleyen Doç. Dr. Erdoğan, “Sürek-
li aynı saat melodisine maruz kalan kişi, 
artık o sesi duymamaya başlıyor. Alarm 
çalıyor ama uyanamıyor. Bu, beynin 
monotonlaşan uyaranı yok saymasın-
dan kaynaklanıyor” diye konuştu.

‘RUTİNLER TEK BAŞINA                  
YETERLİ DEĞİL’

Günlük hayatın büyük ölçüde rutin-
lere bağlı olduğunu söyleyen Doç. Dr. 
Erdoğan, bunun olumlu yanlarının da 
bulunduğunu, ancak tekdüzeliğin psi-
kolojik açıdan risk taşıdığını vurguladı. 
Doç. Dr. Erdoğan, “Okula gitmek, işe git-
mek gibi sorumluluklarımız var ama bu 
tek başına yeterli değil. Monotonluk art-
tığında ruhsal sorunlara zemin hazırla-
yabilir. O yüzden mutlaka küçük deği-
şiklikler yapmak gerekiyor” dedi.

‘DOĞA YÜRÜYÜŞÜ YAPIN’

Sosyal etkileşim ve doğayla temasın 
ruh sağlığı açısından büyük önem ta-
şıdığını dile getiren Doç. Dr. Erdoğan, 
“Okul ya da iş dışında doğa yürüyüşle-
ri yapmak, arkadaşlarla vakit geçirmek, 
farklı etkinliklere katılmak insanın ru-
hunu besler. Tek tip yaşam, ruhsal sağ-
lığımızı korumamızı zorlaştırır. Mutlaka 
monotonluktan çıkacak alanlar yarat-
malıyız” diye konuştu.

ÇOCUKLAR İÇİN ‘OKUL’ UYARISI

Yeni eğitim dönemine de dikkati çe-
ken Doç. Dr. Erdoğan, öğrencilerin rutin 
ders temposuna sıkışmaması gerektiği-
ni belirtti. Doç. Dr. Erdoğan, “Çocuklar 
sadece ders çalışıp, okula gidip gelme-
meli. Sosyal etkinlikler, oyunlar ve ar-
kadaş etkileşimi mutlaka olmalı. Alarm 
örneğinde olduğu gibi, aynı rutinle-
re sürekli maruz kalmak ruh sağlığını 
olumsuz etkiler” dedi. Hayatın akışı için-
de değişiklikler yapmanın önemini vur-
gulayan Doç. Dr. Erdoğan, “Bazen sa-
dece alarm sesini değiştirmek bile fark 
yaratır. Aynı şekilde hayatımızda da ye-
nilikler yapmak ruhsal dayanıklılığımı-
zı artırır. Ruh sağlığımızı korumaya özen 
gösterelim” diye konuştu.  DHA

Uzmanlardan uyarı: 
Alarm sesİnİ 

değİştİrİn

Çocuklar bilimi keşfediyor
KEPEZ Belediyesi’nin eğitime ve bilime 

verdiği destek kapsamında Dokumapark 
Antalya Bilim Merkezi’nde gerçekleştiri-
len Biyoloji Atölyesi, doğayı ve canlıları 
yakından tanımak isteyen çocuklara 
unutulmaz bir deneyim sunuyor. Sadece 
teorik bilgiyle sınırlı kalmayan atölye 
çalışmaları, çocukların bitki ve hayvan 
dokularını mikroskop altında incelemele-
rine, laboratuvar cihazlarını tanımalarına 
ve güvenli bir deney ortamında uygu-
lamalı eğitim almalarına imkan tanıyor. 
Farklı yaş gruplarına uygun programlarla 
hazırlanan etkinlik, katılımcıların bilim-
sel düşünme becerilerini geliştirmeyi 
hedefliyor. Atölye yalnızca laboratuvarla 
sınırlı kalmayıp, bitki, organ ve iskelet 
modelleri gibi görsel materyallerle de 
destekleniyor. Böylece çocuklar biyolojik 
yapı ve süreçleri daha somut ve eğlence-
li bir şekilde öğreniyor.

KEPEZ’DEN BİLİME DESTEK

En değerli yatırımın çocuklara yapılan 
yatırım olduğunu dile getiren Kepez Be-
lediye Başkanı Mesut Kocagöz, “Antalya 
Bilim Merkezi’mizde düzenlediğimiz bu 
tür atölyeler, yavrularımızın bilime olan 
ilgisini artırıyor ve onların geleceğine 

ışık tutuyor. Kepez Belediyesi olarak 
amacımız; çocuklarımızı sadece bugüne 
değil, yarının dünyasına da hazırlamak. 
Onların merak eden, araştıran, sorgula-
yan bireyler olarak yetişmesi için bilime 
desteğimizi sürdüreceğiz’’ dedi.

Antalya Bilim Merkezi Biyoloji Atölye-
si, 7-12 yaş grubundaki çocuklara doğayı, 
canlıları ve bilimin işleyişini eğlenceli bir 
şekilde keşfetme fırsatı sunarak onların 
bilime olan sevgisini artırıyor. KEPEZ 
BELEDİYESİ

Sünnet Şöleni’nde 
görkemli kutlama

Kepez Belediyesi’nin bu 
yıl ikincisini düzenlediği 

Uluslararası Kültür Festivali, 
renkli etkinliklerle devam ederken 

Geleneksel Sünnet Şöleni de 
büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi
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